青森県立美術館⁴ AOMORI MUSEUM OF ART

登録ID:

令和5年11月8日

報道機関各位

青森県立美術館副館長

AOMORI GOKAN アートフェス 2024 開催概要のご案内

AOMORI GOKAN アートフェス 2024 実行委員会は、2024 年 4 月 13 日 (土) から 9 月 1 日 (日) まで青森県内にある 5 つの美術館・アートセンターで「AOMORI GOKAN アートフェス 2024」を開催することとし、この度、11月6日(月)東京会場、11月8日(水)青森会場 において開催概要について記者発表いたしました。

つきましては、当日会場において配布した「開催概要のご案内」を提供いたしますので、今後の 取材の参考にしていただきますようお願い申し上げます。

記

1 添付資料

・AOMORI GOKAN アートフェス 2024 開催概要のご案内

報道機関用提出資料(連絡先)	
担当	AOMORI GOKAN アートフェス
	2024 実行委員会
	事務局(青森県立美術館内)
	担当:蓑島、櫻庭
電話番号	017-783-3000
アドレス	bijutsukan@pref.aomori.lg.jp
所属長	青森県立美術館
	副館長 境谷 孝司